Repérage

La pointure en fonction de la longueur du pied

Calcul simple

La pointure est ¢gale aux trois demis de la longueur du pied arrondis a I’unité supérieure :

Longueur du pied en cm

Calculs et résultats

Pointure

27,2

272x3/2 = 40,8

41

Compléter:

Longueur du pied en cm

Calculs et résultats

Pointure

20,7

22,9

Lecture de tableau (annexe):

Longueur du pied en cm

Pointure

21,6

22,5

Lecture de graphique (annexe)

A D’aide du graphique et en tragant en couleur les traits nécessaires, compléter

Longueur du pied en cm Pointure

20,5

22

23,2

A Paide du graphique, compléter :

Une pointure de 31 correspond a une longueur de pied L telle que :

Construction d’un graphique :

Placer le point A (20,9 ;32)
Placer le point B (21,7 ;33)

Déterminer, par la méthode de votre choix, la pointure pour une longueur de 23,4 cm.
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Annexe

Pointures

Pointures en fonction de la
longueur du pied
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Longueur encm

Longueur | Pointure
encm de Paris

20 30
20,1 31
20,2 31
20,3 31
20,4 31
20,5 31
20,6 31
20,7 32
20,8 32
20,9 32

21 32
21,1 32
21,2 32
21,3 32
21,4 33
21,4 33
21,5 33
21,6 33
21,7 33
21,8 33
21,9 33

22 33
22,1 34
22,2 34
22,2 34
22,3 34
22,4 34
22,5 34
22,6 34
22,7 35
22,8 35
22,9 35

23 35
23,1 35
23,1 35
23,2 35
23,3 35
23,4 36
23,5 36
23,6 36
23,7 36
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